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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.newgen-medicals.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Körperanalysewaage 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 

vielen Dank für den Kauf dieser Körperanalysewaage mit Bluetooth. Mithilfe dieser  
innovativen Körperanalyse-Waage und der Analyse-App können Sie nicht nur Ihr  
Körpergewicht messen, sondern erhalten auch wertvolle Informationen über Ihren  
Körperfett- und Körperwasseranteil sowie über Ihre Muskel- und Knochenmasse 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Waage optimal einsetzen können. 
  

Lieferumfang 
 Körperanalysewaage mit Bluetooth 
 Bedienungsanleitung 

 
Zusätzlich benötigt: 3 x Batterie AAA (Micro) 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 
 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  
Achtung Verletzungsgefahr! 

 Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus  

bereits geringer Höhe beschädigt werden. 
 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
 Stellen Sie die Waage auf eine stabile, ebene Fläche, um die bestmögliche Präzision 

und Wiederholung zu ermöglichen. 
 Wiegen Sie sich immer am selben Ort. Ein unebener Untergrund kann die Messungen 

beeinflussen. 
 Reinigen Sie die Waage nur mit einem feuchten Tuch und etwas Spülmittel (falls  

notwendig). 
 Schützen Sie die Waage vor Stößen, Feuchtigkeit, Staub, Chemikalien, starken  

Temperaturschwankungen, elektromagnetischen Feldern und Hitzequellen. 
 Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern. 
 Lagern Sie die Waage in einer horizontalen Position. 
 Entnehmen Sie die Batterien, falls Sie die Waage über einen längeren Zeitraum nicht 

verwenden. 
 WARNUNG: Das Gerät lässt elektrischen Strom durch den Benutzer fließen, um Mes-

sungen durchzuführen. Das Gerät sollte nicht von Personen mit Herzschrittmachern oder 
anderen implantierten medizinischen Geräten verwendet werden. Lassen Sie sich vor 
der Verwendung dieses Produkts von Ihrem Arzt beraten, wenn Sie schwanger sind oder 
schwanger sein könnten. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung 
Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich  
verpflichtet, gebrauchte Batterien zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde abgeben 
oder überall dort, wo Batterien der gleichen Art verkauft werden. 

 Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern. 
 Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. Berühren Sie diese nur mit  

geeigneten Handschuhen. 
 Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie Batterien nicht in Feuer. 
 Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. Achtung Explosionsgefahr! 
 Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen und ersetzen Sie immer alle 

Batterien im Gerät zur selben Zeit! 
 Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für längere Zeit nicht benutzen. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
  
 
 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt PX-8827-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHs-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

 

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer PX-8827 ein.
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Inbetriebnahme 

Batterien einsetzen 
Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Waage und legen Sie drei Batterien des 
Typs AAA (Micro) ein. Achten Sie dabei auf die Angaben zur Polarität am Boden des Bat-
teriefachs. Schließen Sie das Batteriefach wieder. 

Aufstellort 
Stellen Sie die Waage auf einen flachen, stabilen Untergrund. 

App installieren 
Per App haben Sie die Möglichkeit Messungen für mehrere Personen über einen längeren 
Zeitraum zu speichern und auswerten zu lassen. Hierfür empfehlen wir die kostenlose App 
Fitbrick2 (Android) bzw. FitBrick (iOS). Suchen Sie diese im Google Play Store (Android) 
oder App-Store (iOS) und installieren Sie sie auf Ihrem Mobilgerät. 

 

Verwendung 

Ersteinrichtung 
1. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
2. Öffnen Sie die App. 
3. Wählen Sie zutreffende Variante aus, Fettwaage / Body Fat Scale, indem Sie darauf 

tippen. 

Android iOS 
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4. Stellen Sie sich auf Ihre Waage. Ihre Waage wird von der App erkannt. 

Android iOS 

  
 

5. Tippen Sie auf den Pfeil neben Device Name, um den Namen der Waage in der App zu 
ändern. Geben Sie den neuen Namen ein und tippen Sie auf Bestätigen / Confirm. 

Android iOS 

  

6. Tippen Sie unten auf Bestätigen / Confirm. Die Waage wird in ihrer App gespeichert. 
7. Das Benutzerprofil wird geöffnet. Füllen Sie die Felder entsprechend aus. 

Android iOS 

  

8. Speichern Sie die Einstellungen, indem Sie unten auf Fertig / Done tippen. 
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9. Tippen Sie sich durch die Kurzeinführung. Sie gelangen zur Hauptseite der App. 

Android iOS 

  
 

HINWEIS: 

Sollte sich die App in der englischen Version öffnen, tippen Sie bitte nach der  
Einrichtung auf der Hauptseite der App links oben auf das Profilbild und  
anschließend auf System Settings. Tippen Sie auf den Menüpunkt Language 
und dann auf die gewünschte Sprache (z.B. German). Die Einstellung wird sofort 
übernommen. 

Wiegen 

 

HINWEIS: 
Ihr Mobilgerät sollte sich in der Nähe der Waage befinden, um den  
Datenaustausch über Bluetooth zu ermöglichen. 

1. Stellen Sie sich auf die Waage. 
2. Die Gewichtsanzeige auf dem Display blinkt drei Mal. Einige Sekunden später wird die 

Messung über Bluetooth an die App auf Ihrem Mobilgerät gesendet. 
3. Das Messergebnis wird auf der Hauptseite der App angezeigt. 

HINWEIS: 

Das Display auf der Waage zeigt das gemessene Körpergewicht in kg an. Alle 
weiteren Daten lassen sich nur über die App abrufen. 

Baby-Modus 
Messen Sie ganz unkompliziert das Körpergewicht von Kleinkindern: 

1. Rufen Sie das Hauptmenü auf, indem Sie auf der Hauptseite der App links oben auf das 
Profilbild tippen oder von rechts nach links wischen. 

2. Tippen Sie auf den Menüpunkt Baby-Modus. 
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3. Stellen Sie sich auf die Waage und warten Sie, bis die App die Gewichtsdaten  
empfangen hat. 

4. Stellen Sie sich nun zusammen mit dem Kleinkind auf die Waage und warten Sie, bis 
die App die Gewichtsdaten empfangen hat. 

5. Die App subtrahiert automatisch Ihr gemessenes Gewicht von dem danach gemesse-
nen Gewicht, um das Gewicht des Kleinkindes zu berechnen. 

 

6. Verlassen Sie die Funktion, indem Sie oben auf den Pfeil nach links tippen. 

Zielgewicht 
Legen Sie in der App ein Zielgewicht fest, das Sie innerhalb eines bestimmten Zeitraumes 
erreichen möchten: 

1. Wiegen Sie sich. 
2. Tippen Sie auf der Hauptseite der App unterhalb der Gewichtsanzeige auf Zielgewicht 

einstellen. Die Zielgewichtseinstellungen werden geöffnet. 
3. Stellen Sie das gewünschte Zielgewicht ein, indem Sie auf einen Punkt der Messlatte  

tippen und diese zur Seite ziehen, bis über dem Pfeil das gewünschte Zielgewicht  
angezeigt wird. 

 

4. Tippen Sie unten auf bestätigen. Die Einstellung wird gespeichert. 
5. Verlassen Sie die Zielgewichtseinstellungen, indem Sie oben auf den Pfeil nach links  

tippen. 
6. Auf der Hauptseite wird nun grafisch im Halbkreis die aktuelle Differenz zum Zielgewicht 

angezeigt.  
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Gesundheitseinschätzung der aktuellen Messung aufrufen 
So rufen Sie den Messbericht der aktuellen Messung auf: 

1. Tippen Sie auf der Hauptseite der App links vom Halbkreis auf folgendes Symbol: 

 

2. Der Messbericht wird geöffnet. Die Smileys zeigen an, an welchem Punkt der  
Gesundheits-Skala Sie sich befinden. 

 

Messergebnisse aufrufen 
Scrollen Sie auf der Hauptseite nach unten. Neben den entsprechenden Symbolen,  
werden die ermittelten Messergebnisse angezeigt. 

 
Gewicht (kg/lb) 

 
Knochen (kg/lb) 

 
Körperfett (%) 

 
BMI (Body Mass Index) 

 
Wasser (%) 

 
Grundumsatz (Kcal) 

 
Muskel (%) 

 
Viszeralfett 

 
Standardgewicht 

 
Gewichtskontrolle 

 
Fettmasse 

 
Fettfreie Masse 

 
Physisches Alter   
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Ältere Messergebnisse aufrufen 
So rufen Sie die Ergebnisse älterer Messungen auf: 

1. Tippen Sie auf der Hauptseite der App rechts oben auf folgendes Symbol: 

 

2. Wählen Sie zwischen der Wochen-, Monats- und Jahresanzeige, indem Sie oben auf 
den entsprechenden Begriff (Woche / Monat / Jahr) tippen. 

HINWEIS: 

Ein genaues Datum lässt sich über den Kalender einstellen. Rufen Sie diesen 
auf, indem Sie oben rechts auf das folgende Symbol tippen: 

 

3. Tippen Sie unten auf das Symbol, dessen Messergebnisse Sie aufrufen möchten. 

Benutzer hinzufügen 
Richten Sie ein Benutzerkonto für jedes Familienmitglied ein: 

1. Rufen Sie das Hauptmenü auf, indem Sie oben links auf das Profilbild tippen oder von 
links nach rechts wischen. 

2. Tippen Sie auf Nutzerverwaltung. 

 

3. Tippen Sie oben rechts auf das Plus-Symbol: 

 

4. Füllen Sie das Benutzerprofil des neuen Benutzers aus. Tippen Sie dann unten auf  
Fertig. Der Neue Benutzer wird in der Liste der Nutzerverwaltung angezeigt. 
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Benutzer wechseln 
Der Wechsel zwischen Benutzerkonten ist spielend leicht: 

1. Tippen Sie auf der Hauptseite der App oben auf den aktuellen Benutzernamen. 
2. Wählen Sie in der Liste den gewünschten Benutzer aus, indem Sie auf ihn tippen. 

 

Benutzerprofil bearbeiten 
Ihr Benutzerkonto lässt sich jederzeit bearbeiten: 

1. Stellen Sie sicher, dass der Benutzer, dessen Profil Sie bearbeiten möchten, der aktu-
elle Benutzer ist. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf, indem Sie auf das Profilbild tippen oder von links nach 
rechts wischen. 

3. Tippen Sie auf Nutzerverwaltung. 

 

4. Tippen Sie auf den Benutzer, dessen Profil Sie bearbeiten möchten. 
5. Nehmen Sie die gewünschten Änderungen vor (z.B. wenn ein Kind gewachsen ist). 
6. Tippen Sie unten auf Änderun…bestätigen. 

Benutzer löschen 
1. Rufen Sie das Hauptmenü auf, indem Sie auf das Profilbild tippen oder von links nach 

rechts wischen. 
2. Tippen Sie auf Nutzerverwaltung. 

 

3. Tippen Sie auf den Benutzer, den Sie löschen möchten, und wischen Sie nach links. 
4. Tippen Sie auf Löschen. Der Benutzer wird aus der App entfernt. 
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App-Einstellungen 
1. Rufen Sie das Hauptmenü auf, indem Sie auf das Profilbild tippen oder von links nach 

rechts wischen. 
2. Tippen Sie auf Systemeinstellungen. 

 

3. Nehmen Sie die gewünschten Einstellungen vor: 

 Thema-Farbe 
Tippen Sie auf die gewünschte Farbe. Die Einstellung wird sofort übernommen. 
 

 Zielgewicht 
Stellen Sie das gewünschte Zielgewicht ein, indem Sie auf einen Punkt der Messlatte  
tippen und diese zur Seite ziehen, bis über dem Pfeil das gewünschte Zielgewicht  
angezeigt wird. 
 

 Einheit einstellen 
Legen Sie fest, welche Messeinheiten in der App angezeigt werden sollen. 

HINWEIS: 

Das Gewicht auf der Waage wird immer in kg angegeben. Die Änderung der  
Messeinheit bezieht sich nur auf die in der App angezeigten Daten. 

 Sprachauswahl 
Stellen Sie die gewünschte Menüsprache ein. 
 

 Über uns 
Rufen Sie Informationen über die App auf. 

Gerät hinzufügen 
So fügen Sie eine weitere Waage der App hinzu: 

1. Rufen Sie das Hauptmenü auf, indem Sie auf das Profilbild tippen oder von links nach 
rechts wischen. 

2. Tippen Sie auf Geräteverwaltung. 

 

3. Tippen Sie oben rechts auf das Plus-Symbol: 

 

4. Wählen Sie das Waage-Modell aus, indem Sie darauf tippen (Fettwaage). 
5. Folgen Sie Schritt 3 bis 8 des Abschnittes Ersteinrichtung. 
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Gerät löschen 
1. Rufen Sie das Hauptmenü auf, indem Sie auf das Profilbild tippen oder von links nach 

rechts wischen. 
2. Tippen Sie auf Geräteverwaltung. 

 

3. Tippen Sie auf die Waage, die Sie aus der App entfernen möchten. 
4. Tippen Sie auf Gerät löschen. Die Waage wird aus der App entfernt. 

Datenschutz 
Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben, be-
achten Sie bitte folgende Punkte: 

 Löschen Sie alle Daten. 
 Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte Frei-
gaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
 

Technische Daten 
Stromversorgung 3x Batterie Typ AAA 

Sensoren Dehnmessstreifen 

Maximalgewicht 180 kg / 396 lb 

Gewichtseinheiten kg / lb ( in 100 g / 0,2 lb Schritten) 

Messungen 
Gewicht, Körperfettanteil, Körperwasser-
anteil, Muskelmasse (in Prozent), Kno-
chenmasse (in Prozent), BMI, BMR 

Bluetooth 

Version 4.0 

Frequenzbereich 2.402-2.480 MHz 

Max. Sendeleistung 1,92 mW 

Maße 300,5 x 300,5 x 23,5 mm 

Gewicht 1900 g 
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Kundenservice: 07631 / 360 – 350 

Importiert von: 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV7 – 04.09.2018 – LZ/BS//BR 
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Votre nouveau pèse-personne 
Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce pèse-personne. 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 
 Pèse-personne à fonction bluetooth 
 Mode d'emploi 

Accessoires requis 
3 piles AAA (disponibles séparément sur https://www.pearl.fr) 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 
 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

 N'ouvrez jamais le produit, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de 
réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
 Placez le pèse personne sur une surface stable et plane afin d'obtenir une précision 

optimale ainsi qu'un bon retour. 
 Pesez-vous toujours au même endroit. Un sol inégal peut influencer les mesures. 
 Lavez le pèse-personne avec un chiffon humide, en utilisant un peu de liquide vaisselle 

si besoin. 
 Protégez le pèse-personne des coups, de l'humidité, de la poussière, des produits 

chimiques, des fortes variations de températures, des champs électromagnétiques et 
des sources de chaleur. 

 Tenez les éléments d'emballage hors de portée des enfants. 
 Rangez le pèse-personne en position horizontale. 
 Retirez les piles si vous ne comptez pas utiliser le pèse-personne pendant un long 

moment. 
 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 
 AVERTISSEMENT : L'instrument diffuse un courant électrique à travers le corps de 

l'utilisateur pour effectuer des mesures. L'appareil ne doit pas être utilisé par des 
personnes portant un stimulateur cardiaque ou tout autre dispositif médical implanté. Les 
femmes enceintes ou soupçonnant d'être enceintes doivent consulter un médecin avant 
d'utiliser ce produit. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 
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Consignes importantes sur les piles et leur recyclage 
Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle ordinaire. Chaque consommateur 
est aujourd'hui obligé de jeter les piles usées dans les poubelles spécialement prévues à 
cet effet. 
Vous pouvez déposer vos piles dans les lieux de collecte des déchets municipaux et dans 
les lieux où elles sont vendues. 

 Maintenez les piles hors de portée des enfants. 
 Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne les manipulez pas sans gants 

adaptés. 
 N'ouvrez pas les piles, ne les jetez pas au feu. 
 Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : risque d'explosion ! 
 N’utilisez que des piles du même type ensemble et remplacez-les toutes en même 

temps ! 
 Retirez les piles de l'appareil si vous ne comptez pas l'utiliser pendant un long moment. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-8827 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 

Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Mise en marche 

Mise en place des piles 
Ouvrez le compartiment à piles situé au dos du pèse-personne et insérez trois piles AAA. 
Respectez les consignes de polarité inscrites dans le fond du compartiment à piles. 
Refermez le compartiment à piles. 

Lieu d'installation 
Placez le pèse-personne sur une surface plane et stable. 

Installer l'application 
L'application vous permet d'enregistrer et d'évaluer des mesures pour plusieurs personnes 
sur une longue période de temps. Nous vous recommandons l'application gratuite 
Fitbrick2 (Android) ou FitBrick (iOS). Recherchez cette dernière dans Google Play Store 
(Android) ou dans l'App Store (iOS) et installez-la sur votre appareil mobile. 

 

Utilisation 

Première configuration 
1. Activez la fonction bluetooth de votre appareil mobile. 
2. Ouvrez l'application. 
3. Choisissez la variante Graisse corporelle / Body Fat Scale en appuyant dessus. 

Android iOS 

  

4. Placez-vous sur la balance. La balance est reconnue dans l'application. 
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Android iOS 

  

5. Appuyez sur la flèche à côté de Device Name (Nom de l'appareil) pour modifier le nom 
de la balance dans l'application. Entrez le nouveau nom et appuyez sur Confirmer / 
Confirm. 

Android iOS 

  

6. Appuyez en dessous sur Confirmer / Confirm. La balance est sauvegardée dans 
l'application. 

7. Le profil utilisateur est ouvert. Remplissez les champs comme il convient. 

Android iOS 

  

8. Enregistrez les réglages en cliquant en bas sur Terminé / Done. 
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9. Appuyez pour passer l'introduction rapide. Vous accédez à la page principale de 
l'application. 

Android iOS 

  

NOTE : 

Si l'application s'ouvre en version anglaise, appuyez sur l'image de profil située 
dans le coin supérieur gauche de la page principale de l'application, puis sur 
System Settings. Appuyez sur le point de menu Language puis sur la langue 
souhaitée (p.ex. French). Le réglage est immédiatement enregistré. 

Pesée 

 

NOTE : 

Pour le transfert de données via bluetooth, votre appareil mobile doit se 
trouver à proximité du pèse-personne. 

1. Montez sur le pèse-personne. 
2. L'affichage du poids clignote trois fois sur l'écran. Au bout de quelques secondes, les 

mesures sont transmises sur l'application de votre appareil mobile via bluetooth. 
3. Le résultat de la mesure s'affiche sur la page principale de l'application. 

NOTE : 

L'écran du pèse-personne indique le poids en kg. Toutes les autres données sont 
uniquement consultables via l'application. 

Mode Bébé 
Mesurez facilement le poids des enfants en bas âge : 

1. Accédez au menu principal en appuyant en haut à gauche de l'image de profil située 
sur la page principale de l'application, ou en faisant glisser votre doigt de droite à 
gauche. 

2. Appuyez sur l'élément de menu Mode Baby. 
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3. Montez sur le pèse-personne et attendez que l'application reçoive les données 
concernant le poids. 

4. Montez sur le pèse-personne avec votre enfant en bas âge et attendez que l'application 
reçoive les données concernant le poids. 

5. Pour calculer le poids de votre enfant, l'application soustrait automatiquement votre 
poids du poids calculé ensuite. 

 

6. Quittez cette fonction en appuyant sur la flèche orientée vers la gauche. 

Poids cible 

Dans l'application, fixez le poids cible que vous souhaitez atteindre au cours d'une période 
donnée : 

1. Pesez-vous. 
2. Sur la page principale de l'application, sous l'affichage du poids, appuyez sur Définir le 

poids cible. Les réglages du poids cible s'affichent. 
3. Définissez le poids cible en appuyant sur le point situé sur la mesure et en le faisant 

glisser d'un bord à l'autre. Procédez ainsi jusqu'à ce que le poids visé soit affiché au-
dessus de la flèche. 

 

4. Appuyez en dessous sur Confirmer / Confirm. Le réglage est enregistré. 
5. Quittez les réglages en appuyant sur la flèche orientée vers la gauche. 
6. L'écart entre votre poids et le poids cible est représenté graphiquement par un demi-

cercle sur la page d'accueil. 
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Afficher le bilan de santé correspondant à la mesure 
Affichez l'état de mesure de la mesure ainsi : 

1. Dans la page principale de l'application, appuyez sur le symbole à gauche du demi-
cercle : 

 

2. L'état de mesure est ouvert. Les smileys vous indiquent votre résultat sur l'échelle de 
santé. 

 

Afficher le résultat de la mesure 

Faites défiler la page principale vers le bas. Les résultats de mesure déterminés sont 
affichés à côté des symboles correspondants. 

 
Poids (kg/lb) 

 
Masse osseuse (kg/lb) 

 
Masse graisseuse (%) 

 
IMC (indice de masse corporelle) 

 
Eau (%) 

 
Métabolisme (Kcal) 

 
Muscle (%) 

 
Graisse viscérale 

 
Poids normal 

 
Contrôle du poids 

 
Masse graisseuse 

 
Masse non graisseuse 
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Âge physique   

Afficher 
Accédez aux résultats de mesures précédentes comme suit : 

1. Dans la page principale de l'application, appuyez en haut à droite sur le symbole 
suivant : 

 

2. Choisissez entre l'affichage par semaine, par mois ou par année en appuyant sur le 
terme correspondant (Semaine / Mois / Année) en haut. 

NOTE : 

Réglez une date dans les réglages du calendrier. Affichez-le en appuyant sur le 
symbole suivant dans le coin supérieur droit : 

 

3. Appuyez sur l'icône en bas de l'écran dont vous souhaitez afficher les résultats de 
mesure. 

Ajouter un utilisateur 
Créez un compte utilisateur pour tous les membres de la famille : 

1. Affichez le menu principal en appuyant sur l'image de profil dans le coin supérieur 
gauche ou en faisant glisser votre doigt de gauche à droite. 

2. Appuyez sur Gestion des utilisateurs. 

 

3. Appuyez en haut à droite sur le symbole + : 

 

4. Remplissez le profil utilisateur du nouvel utilisateur. Appuyez ensuite sur Terminé. Le 
nouvel utilisateur est affiché dans la liste de gestion des utilisateurs. 

Changer d'utilisateur 
Passez d'un compte utilisateur à l'autre ainsi : 

1. Sur la page principale de l'application, appuyez sur le nom d'utilisateur actuel en haut 
de la page. 
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2. Dans la liste des utilisateurs, sélectionnez le compte de votre choix en appuyant 
dessus. 

 

Modifier le profil de l'utilisateur 
À tout moment, vous pouvez modifier votre compte utilisateur : 

1. Assurez-vous que l'utilisateur dont vous voulez modifier le profil est bien l'utilisateur 
actuel. 

2. Affichez le menu principal en appuyant sur l'image de profil ou en faisant glisser votre 
doigt de gauche à droite. 

3. Appuyez sur Gestion des utilisateurs. 

 

4. Appuyez sur l'utilisateur dont vous souhaitez modifier le profil. 
5. Procédez aux modifications de votre choix. 
6. Appuyez en bas sur Enregistrer modifications. 

Supprimer l'utilisateur 
1. Affichez le menu principal en appuyant sur l'image de profil ou en faisant glisser votre 

doigt de gauche à droite. 
2. Appuyez sur Gestion des utilisateurs. 

 

3. Appuyez sur l'utilisateur à supprimer et faites-le glisser vers la gauche. 
4. Appuyez sur Supprimer. L'utilisateur est supprimé de l'application. 

Réglages de l'application 
1. Affichez le menu principal en appuyant sur l'image de profil ou en faisant glisser votre 

doigt de gauche à droite. 
2. Appuyez sur Réglages système. 
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3. Procédez aux réglages de votre choix : 

 Couleur de thème 
Appuyez sur la catégorie de votre choix. Le réglage est immédiatement enregistré. 

 Poids cible 
Définissez le poids cible en appuyant sur le point situé sur la mesure et en le faisant 
glisser d'un bord à l'autre. Procédez ainsi jusqu'à ce que le poids visé soit affiché au-
dessus de la flèche. 

 Réglages des unités 
Spécifiez les unités de mesure à afficher dans l'application. 

NOTE : 

Le poids s'affiche toujours en kg sur le pèse-personne. La modification de l'unité 
de mesure ne concerne que les données affichées dans l'application. 

 Choix de la langue 
Réglez la langue souhaitée pour les menus. 

 À propos de nous 
Affichez les informations sur l'application. 

Ajouter un appareil 
Ajoutez une autre balance à l'application ainsi : 

1. Affichez le menu principal en appuyant sur l'image de profil ou en faisant glisser votre 
doigt de gauche à droite. 

2. Appuyez sur Gestion de l'appareil. 

 

3. Appuyez en haut à droite sur le symbole + : 

 

4. Choisissez le modèle de balance en appuyant dessus (Graisse corporelle). 
5. Suivez les étapes 3 – 8 du paragraphe Première configuration. 

Supprimer l'appareil 
1. Affichez le menu principal en appuyant sur l'image de profil ou en faisant glisser votre 

doigt de gauche à droite. 
2. Appuyez sur Gestion de l'appareil. 
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3. Appuyez sur la balance que vous souhaitez supprimer de l'application. 
4. Appuyez sur Supprimer l'appareil. L'appareil est supprimé de l'application. 

Protection des données 
Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, il est 
impératif d'effectuer les étapes suivantes : 

 Supprimez toutes les données. 
 Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application comporte les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
certaines autorisations sont requises pour l'enregistrement. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 3 piles AAA 

Capteurs Jauge de contrainte 

Poids maximum supporté : 180 kg / 396 lb 

Unités de mesure du poids kg / lb (par étapes 100 g / 0,2 lb) 

Mesures 
Poids, masse graisseuse, masse 
hydrique, masse musculaire (%), masse 
osseuse (%), IMC, MB 

Bluetooth 

Version 4.0 

Plage de fréquences 2402 – 2480 MHz 

Puissance d'émission max. 1,92 mW 

Dimensions 300,5 x 300,5 x 23,5 mm 

Poids 1900 g 
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